



Częstochowa, 2020-08-24

IZ.271.40.2020

Odpowiedź na pytanie nr 86

Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na budowę budynku Bursy Miejskiej w pierzei alei T. Kościuszki 8 w Częstochowie wraz z rozbiórką budynku istniejącego oraz zagospodarowaniem terenu na dz. nr 28 obręb 149.

Informuję, że wpłynęło następujące pytanie dotyczące ww. postępowania:

Pytanie nr 86:

Prosimy o potwierdzenie, że na ofertę składają się jedynie dokumenty wskazane w pkt. 6.3. SIWZ.

Odpowiedź na pytanie nr 86:

Zamawiający potwierdza, że na ofertę składają się jedynie dokumenty wskazane w pkt. 6.3. SIWZ.

(-) Michał Konieczny

*Naczelnik Wydziału Inwestycji
i Zamówień Publicznych*



Urząd Miasta Częstochowy
Wydział Inwestycji i Zamówień Publicznych
ul. Śląska 11/13, 42-217 Częstochowa
tel. 34 370-76-22, fax. 34 370-71-70
www.czestochowa.pl, iz@czestochowa.um.gov.pl

